



This project is funded by European Union

**Konkurs za organizacije civilnog društva  
za učešće u regionalnom projektu  
Inicijativa za smanjivanje nejednakosti u obrazovanju  
(Action for Reducing Inequalities in Education – ARISE)**

**Konzorcijum projekta<sup>1</sup> Inicijativa za smanjivanje nejednakosti u obrazovanju (Action for Reducing Inequalities in Education – ARISE) poziva sve zainteresovane organizacije civilnog društva da se prijave za učešće u ARISE projektu.**

Konzorcijum namerava da jača kapacitete izabranih organizacija civilnog društva za pružanje podrške učenicima sa niskim socio-ekonomskim statusom kroz **mentorstvo, učešće u razvoju politika i zagovaranje** u oblasti jednakosti u obrazovanju, kao i kroz **umrežavanje** na nacionalnom i regionalnom nivou.

Od izabranih organizacija civilnog društva se očekuje da blisko sarađuju sa članom konzorcijuma iz njihove zemlje (Centar za obrazovne politike<sup>2</sup> iz Srbije) u svakoj fazi sprovođenja ARISE projekta i da snažno zagovaraju sprovođenje preporučenih politika i praksi. Konzorcijum projekta će podržati jačanje kapaciteta izabranih organizacija civilnog društva kroz veliki broj projektnih događaja i aktivnosti učenja.

Pored toga, izabrana organizacija civilnog društva i Centar za obrazovne politike će zajednički razvijati i sprovoditi lokalne akcije koje podržavaju uključivanje učenika sa niskim socio-ekonomskim statusom u zajednicu. Očekuje se da lokalne akcije traju između 24 i 30 meseci i biće finansijski podržane od strane konzorcijuma projekta sa grantom vrednosti od 25.000 EUR do 35.000 EUR.

#### **ARISE PROJEKAT**

**ARISE: Inicijativa za smanjivanje nejednakosti u obrazovanju** je četvorogodišnji projekat čije je sprovođenje započeto u aprilu 2020. godine i koji se finansira kroz Instrument pretpristupne pomoći Evropske unije (IPA).

**Cilj projekta** je jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva (partnerskih organizacija u projektu kao i organizacija koje će biti izabrane putem javnog konkursa) za učešće u razvoju politika i zagovaranje u oblasti jednakosti u obrazovanju kroz regionalnu saradnju i umrežavanje na nacionalnom nivou.

<sup>1</sup> Konzorcijum čine: Centar za obrazovne politike, Srbija; Kosovski centar za obrazovanje – Kosovo\*; Inicijativa za reformu obrazovanja Univerziteta u Sabanci – Turska; Mreža centara za obrazovne politike – Hrvatska; Deca su budućnost – Albanija; proMENTE socijalna istraživanja – Bosna i Hercegovina; Centar za obrazovne inicijative „Step by step“ - Bosna i Hercegovina; Fondacija za obrazovne i kulturne inicijative “Korak po korak” – Severna Makedonija.

<sup>2</sup> <http://www.cep.edu.rs/>



This project is funded by European Union

Projekat se bavi uticajem siromaštva na učenike na dva nivoa. Sa jedne strane potrebno je da se kroz obrazovne i politike socijalne i zdravstvene zaštite omoguće dugoročna rešenja za stvaranje jednakosti u obrazovanju, a sa druge strane pilotiranjem intervencija na nivou škole koje su usmerene na podršku učenicima sa niskim socio-ekonomskim statusom obezbeđuju se primeri dobre prakse za kreiranje pomenutih politika.

Više informacija o projektu dostupno je na društvenim mrežama:

Facebook: <https://www.facebook.com/ARISEproject/>

Twitter: <https://twitter.com/NetworkArise>

## KONKURS ZA UČEŠĆE U PROJEKTU ARISE

**Opšti cilj konkursa** je jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za konstruktivan dijalog sa relevantnim akterima o politikama uključivanja učenika iz ranjivih grupa.

**Specifičan cilj konkursa** je osnaživanje organizacija civilnog društva za bavljenje temom jednakosti u obrazovanju kroz aktivnosti koje su usmerene na veću integraciju učenika sa niskim socio-ekonomskim statusom u život zajednice i aktivnosti podizanja svesti ključnih aktera na lokalnom nivou o uticaju niskog socio-ekonomskog statusa na obrazovni i lični razvoj učenika.

**Očekivani rezultati** učešća organizacija civilnog društva u projektu:

- Ojačani kapaciteti organizacija civilnog društva za bavljenje pitanjima učenika sa niskim socio-ekonomskim statusom
- Uspostavljene nove prakse uključivanja učenika sa niskim socio-ekonomskim statusom u život zajednice

Na konkurs se mogu prijaviti organizacije civilnog društva koje ispunjavaju **sledeće kriterijume**:

1. Organizacija je registrovana na teritoriji Republike Srbije
2. Organizacija ima najmanje jednu godinu iskustva u radu sa lokalnom zajednicom i bavljenjem pitanjima siromaštva i/ili pružanjem podrške učenicima sa niskim socio-ekonomskim statusom
3. Organizacija ima sedište i/ili sprovodi aktivnosti u opštini ili gradu sa značajnim procentom učenika sa niskim socio-ekonomskim statusom

### Detalji učešća i finansiranja organizacija civilnog društva:

- Izabrana organizacija civilnog društva će blisko saradivati sa Centrom za obrazovne politike u svim fazama sprovođenja ARISE projekta.
- Izabrana organizacija civilnog društva i Centar za obrazovne politike će zajednički razvijati i sprovoditi lokalne akcije koje podržavaju uključivanje učenika sa niskim socio-ekonomskim statusom u zajednicu. Detaljan plan lokalnih akcija i prateći budžet biće naknadno razvijeni zajedničkom saradnjom.
- Trajanje predviđenih lokalnih akcija: najmanje 24, a najviše 30 meseci.



This project is funded by European Union

- Grant vrednosti od 25.000 EUR do 35.000 EUR biće dodeljen izabranoj organizaciji. Za minimalni iznos granta (25.000 EUR) može da aplicira organizacija čiji je prosečan godišnji prihod za prethodne 3 godine manji od 15.000 EUR. Za maksimalni iznos granta (35.000 EUR) može da aplicira organizacija čiji je prosečan godišnji prihod za prethodne 3 godine veći od 15.000 EUR.
- Od 10 do 15% od dodeljenog iznosa granta biće opredeljeno za aktivnosti jačanja kapaciteta – obuke, direktna podrška itd.
- Od izabrane organizacije civilnog društva se očekuje da aktivno učestvuje i u ostalim projektnim aktivnostima na nacionalnom i regionalnom nivou kao što su studijske posete, sastanci i događaji relevantnih aktera, aktivnosti zagovaranja i dijaloga sa donosiocima odluka, obuke itd.

**Dokumentacija potrebna za prijavu:**

1. Rešenje o registraciji u Agenciji za privredne registre - kopija
2. Popunjen Formular za prijavu (Prilog 1)
3. Statistički ili drugi dokument ili izveštaj koji dokazuje postojanje većeg broja učenika sa niskim socio-ekonomskim statusom u opštini ili gradu (npr. udeo korisnika dečijeg dodatka (0-17 godina) u ukupnoj populaciji dece – DevInfo baza podataka)
4. Finansijski izveštaji organizacije za prethodne 3 godine (2017, 2018, 2019) – kopija

Kompletnu dokumentaciju poslati isključivo putem email-a na [konkurs@cep.edu.rs](mailto:konkurs@cep.edu.rs) najkasnije do **10. septembra 2020. godine do 17.00 časova.**

Posle evaluacije i rangiranja prijava, a pre potpisivanja ugovora o finansiranju sa izabranom organizacijom civilnog društva biće obavljena provera da li organizacija poseduje neophodne kapacitete za sprovođenje projekta u skladu sa pravilima i procedurama Evropske komisije.

Za više informacija o konkursu možete se obratiti putem email-a [konkurs@cep.edu.rs](mailto:konkurs@cep.edu.rs).